

嵩山龙门一球险胜浙江队

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,在海口进行的中超第八轮比赛中,嵩山龙门凭借钟义浩打进的唯一进球,最终以1:0有惊无险击败升班马浙江队,完成本赛季双杀对手,一扫上轮负于亚冠王山东泰山阴霾,重新进入胜利的轨道。

两支球队首次交手时,河南嵩山龙门3:1击败浙江队。这一次两队再次相逢,嵩山龙门在心理上更占据优势。由于本场比赛对球迷开放,数百名河南球迷今年第一次出现在比赛现场为子弟兵加油助威。本场比赛,嵩山龙门几乎是排出了最强阵容,前锋线上多拉多、卡兰加联袂黄紫昌,中场王上源搭档阿德里安、赵宇豪,外援舒尼奇携杨帅、刘家辉坐镇后防线。而升班马浙江队也派出穆谢奎、埃沃洛、弗兰克三名主力外援登场搏杀。比赛开始后,两队打得节奏都很快,嵩山龙门的进攻给对手造成一定威胁,然而在进行到20分钟以后,浙江队逐渐适应比赛节奏并开始反击,上半场嵩山龙门的射门机会并不多,相反浙江队在补时阶段的偷袭险些得手,当时程进边路拿球虚晃刘家辉,抹入禁区一脚抽射打在球门远端门柱,河南嵩山龙门逃过一劫,上半场两队以0:0互交白卷。

易边再战,双方在人员上做了调整,浙江队用高迪换下程进,河南嵩山龙门用赵红略、马兴煜换下体力不支的阿德里安和赵宇豪。高潮出现在第57分钟,嵩山龙门前场打出漂亮配合,黄紫昌横敲,多拉多倒三角给到禁区,钟义浩包抄攻门得手,河南嵩山龙门以1:0取得领先。此后嵩山龙门用犀利反击频频威胁对手球门,第60分钟,卡兰加单刀杀入禁区打中横梁,第77分钟,又是卡兰加挑射破门,但

是被判越位在先,进球无效。第85分钟,本场错失多次扩大比分会的铁血战士卡兰加受伤,无法坚持比赛被担架抬了下去,由于本场卡兰加再获一张黄牌,这样累计四张黄牌缺席下一轮。最后时刻,落后的浙江队继续围攻嵩山龙门,不过嵩山龙门守门员王国明表现出色,力保城池不失,最终嵩山龙门以1:0惊险击败对手,拿到这场宝贵的胜利,与上海申花同积17分重新杀回前三。

7月7日,嵩山龙门将迎来七连败排名倒数第一的广州城队,有望继续取胜。

望多线取得佳绩。

由于受到手腕伤势影响,朱婷在东京奥运会上出场时间受到限制,此后再也没有出战正式比赛,经过半年多的手术治疗和康复,她已经做好重返赛场的准备,“很高兴加盟斯坎迪奇,我已经迫不及待参赛。”对于目前的朱婷来说,加盟斯坎迪奇、登陆意甲联赛无疑是不错的选择。

时隔三年,朱婷即将开启“留洋”新征程。经历了东京奥运会的低谷以及漫长的伤病恢复期,为了重返赛场,她一定吃了很多的苦,承受很大的压力,我们坚信伤愈复出的朱婷一定会像“凤凰涅槃”一样,继续在海外赛场上展现中国女排队员的实力和风采。

新一届中国足协成立

本报讯(记者 陈凯)昨日,河南省体育总会于郑州召开第三届会员代表大会,审议通过了第二届委员会工作报告和《河南省体育总会章程》,选举产生了第三届委员会。

河南省体育总会是全省体育社团的联合组织,其作用在广泛团结体育社团组织、体育工作者、体育爱好者和社会各界人士,大力开展全民健身工作,助推全省体育事业发展。据了解,新一届中国足协肩负着更加重要的责任,需要不断解放思想,更新观念,拓展手段,持续推动体育组织高质量发展,为体育河南建设作出应有贡献,着重从以下三个方面发力。一要明确定位,充分发挥体育总会群众性体育组织的作用;二要积极发挥群众组织优势,推动体育河南建设;三要创新体育机制,提高工作效能。

另据了解,省体育总会第二届委员会履职期间,坚持以服务体育强省、体育河南、健康中原建设为目标,以满足人民群众体育需求为导向,积极参与体育工作总体规划,组织力量参与了《河南省全民健身实施计划(2016—2020年)》等文件的起草研讨。积极构建体育组织网络体系,17个省辖市和济源示范区及大部分县(市、区)都成立了体育总会;市、县两级各类项目、人群、行业体育协会2981个,体育俱乐部1855个;全省建立市、县两级体育组织9199个,各类群众健身站点4.5万个,社会体育指导员29.2万人。丰富全民健身活动供给,实施一市一品牌、一县一特色、一乡一亮点、一村一项目的“四个一”精品带动工程,打造“六赛两节两活动”品牌赛事,城乡居民经常参加体育锻炼的人数达到3505.4万人。推进体育文化对外交流,助力第11届全国少数民族传统体育运动会、国际乒联世界巡回赛总决赛等赛事,向国内外展示了河南发展成就和良好形象;推动少林武术、太极拳走向世界,圆满完成《河南省武术志》编纂任务;参与体育社会组织管理和体育社会组织改革等,为河南体育事业发展做出了积极贡献。

温网:纳达尔顺风晋级

新华社伦敦7月2日电(记者 张薇)女单世界第一斯维亚特克的连胜纪录2日停在37场。21岁的波兰姑娘连输两盘败给法国老将科内,止步温网32强。以男单2号种子身份出战的纳达尔兵不血刃,直落三盘横扫意大利人索内戈。

2日,斯维亚特克迎来第15次征战温网的科内,全场处于被动,很快以4:6、2:6败下阵来。

去年止步16强,今年则更早一轮回家,斯维亚特克的草场大满贯之行显然不如她两夺冠军的法网红土之旅如意。她赛后坦言,自己在草场上还是没能找到感觉,甚至是感到困惑。

“这个赛季以来我打得越来越有侵略性,这让我非常得心应手。但在这里我控制不好球,只能稍微慢一点。”斯维亚特克无奈地表示,草场上一切都发生得太快,落后的时候她不知道该如何调整。“一般我反败为胜都是因为有所计划,知道该做出什么样的变化,但在这里我不知道该怎样变,我很困惑。”

同样更擅长红土的纳达尔则凭借丰富的经验继续在草场顺利“航行”。这位36岁的西班牙人仅用时2小时5分钟,就以6:1、6:2和6:4送走27号种子索内戈。“这是我温网开始以来打得最好的一场比赛,比之前有了很大进步。”纳达尔说,“我打得更有进攻性,上网次数也很多。”

澳大利亚名将克耶高斯和希腊4号种子齐齐帕斯的比赛则“热闹非凡”,喋喋不休的克耶高斯把齐齐帕斯折磨到失态,后者为泄愤不仅曾把球打向观众席,而且还直接瞄准过克耶高斯。最终拿下首盘的齐齐帕斯1:3告负,送后者打进温网第二周。

另外,中国新秀郑钦文以0:2不敌哈萨克斯坦的17号种子莱巴金娜,继续止步32强。第二周的单打赛场将没有中国球员身影。



郑钦文说起话来轻轻松松,听声音是个温柔极了的女孩子。但每一次采访,郑钦文的轻声细语都能让人感受到她的坚决、专注和自信。她认为自己什么场地都能打好,她相信自己有实力击败世界第一。她依然期待5年内捧起大满贯冠军奖杯,但同时提醒着自己不能着急,“过程对了,结果才会对”。

虽然2日止步温网女单32强,但19岁

的郑钦文收获的更多是信心。“一开始以为自己不太擅长草地,结果一打觉得也是我有优势的场地,虽然我的发球有起伏,但通过训练改进一下,让发球更稳定,那我觉得草地我也蛮有优势的。”

红土则是郑钦文发挥更加游刃有余的场地。今年第一次征战法网,她就接连战胜前赛冠军哈勒普、法国老将科内,只是在

朱婷加盟意甲球队斯坎迪奇

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省球类运动中心获悉,中国女排名将、河南姑娘朱婷,加盟意大利女排甲级联赛球队斯坎迪奇,将随队参加2022-2023赛季的比赛。早些时候,朱婷在其社交媒体上确认了这一消息,并晒出自己新加盟球队的宣传海报及4号球衣。

朱婷可谓是目前中国女排知名度最高和成就最高的球星,她不仅多次带领中国女排站上世界大满贯领奖台,而且曾在2016年至2019年加盟土耳其女排超级联赛球队瓦基弗银行,并在此期间率队获得8个冠军,个人获得6个MVP荣誉。过去两个月,朱婷在西班牙完成手腕手术,康复进程比较理想,如果一切顺利,她将在今年11月份身披斯坎迪奇“战袍”亮相意甲赛场,正式开启“留洋”新征程。

据了解,意甲联赛是世界女子排球竞技水平最高的联赛之一,拥有多支实力强劲的球队。上赛季意甲联赛,斯坎迪奇队在14支球队中排在第4位,并未获得欧冠联赛资格。该队公布的征战新赛季15人名单中,有9名球员来自意大利本土,其余6名为外援,除了朱婷外,还有俄罗斯主攻谢尔班、美国副攻华盛顿、荷兰副攻贝利恩、俄罗斯接应安特罗波娃、多米尼加自由人卡斯蒂略。2022-2023赛季,斯坎迪奇队的参赛任务主要有意甲联赛、杯赛以及欧冠杯。随着朱婷等6名外援加盟,球队拥有世界女子排球顶尖的主攻线、副攻线和自由人,有



7月3日,中国队球员李莹莹(左)在比赛中扣球。当日,在保加利亚索非亚举行的2022年世界女排联赛分站赛中,中国队以3:1战胜韩国队。新华社发

环法第二赛段:范阿尔特披上黄衫

新华社哥本哈根7月2日电 2022环法自行车赛2日结束了第二赛段的争夺,荷兰车手雅各布森在最后时刻的冲刺中反超比利时名将范阿尔特,首次参加环法就获得赛段冠军,范阿尔特则在本站赛后披上了象征总成绩榜第一的黄衫。

本赛段从丹麦港口城市罗斯基勒出发,终点位于丹麦中部的尼堡,全程202公里。在前一日的个人计时赛中,快步车队的比利时车手兰帕特拿到今年环法的首个赛段冠军,范阿尔特以5秒之差获得第二,两届环法总冠军、斯洛文尼亚车手波加查位列第三。

同样来自比利时的范阿尔特原本有机会在第二赛段夺冠,但在最后时刻的冲刺中,荷兰车手雅各布森突然杀出,在冲线的一刻反超范阿尔特获得赛段冠军。这也是快步车队连续两个赛段获得冠军。

总成绩榜上,珍宝车队的范阿尔特反超兰帕特,以1秒的优势夺得黄衫。阿联酋航空车队的夺冠热门波加查落后范阿尔特8秒排在第三。

3日的第三赛段将继续在丹麦境内进行,从瓦埃勒到森讷堡,赛段全长182公里。

再唱山歌给党听

本报讯(记者 秦华)近日,由省委宣传部、省文化和旅游厅主办,河南歌舞演艺集团承办,河南民族乐团演出的“再唱山歌给党听”——庆祝中国共产党成立101周年专场民族音乐会在河南艺术中心音乐厅奏响,以激昂昂扬的民族旋律,带领全场观众一同回望伟大征程,传承红色精神,凝聚奋进力量。

本场音乐会是河南民族乐团2022年度音乐季首场演出,特邀青年指挥家严松波倾情执棒。演出开场,民族管弦乐《北京喜讯传边塞》拉开了音乐会的帷幕,热情奔放、辉煌灿烂的乐声将喜庆热烈的气氛、载歌载舞的场景展现得淋漓尽致,瞬间点燃了在场观众的爱国热情。随后,民族管弦乐《再唱山歌给党听》《大潮》《丝绸之路》等作品奏响,给现场观众带来了强烈的心灵震撼以及诗意美好的艺术享受。

音乐会上,竹笛演奏家柳海林、凌淑雯、齐婧杰等人带来的笛子齐奏《扬鞭催马运粮忙》,将丰收时节的热闹与忙碌精彩呈现;由省著名作曲家周虹创作的民族交响音画《云台瀑布》,以及由青年琵琶演奏家陈晔带来的琵琶与乐队《春江花月夜》,分别以不同的艺术手法“绘”就了曼妙多姿、气韵生动的水墨长卷,令人心驰神往;青年胡琴演奏家成文文与乐队演奏的《洪湖人民的心愿》,以流畅婉转的旋律展示了独特的民间演奏技巧与风格魅力;青年女高音歌唱家王园园演唱的《映山红》《红旗渠凯歌震天响》则以动人的曲调,彰显了中国共产党人初心不改的精神血脉。演出最后,民族管弦乐《我的祖国》更是以热情澎湃的民族旋律将演出气氛推向高潮。

戏曲曲艺名家走基层

本报讯(记者 秦华)7月1日,“喜迎二十大·奋进新征程”庆“七一”河南戏曲、曲艺名家慰问基层最美劳动者活动在郑州圆方集团精彩举行。来自郑州最基层的保洁工人、保安、月嫂、建筑工人等最美劳动者代表,零距离观看了艺术名家的精彩演出。

本次活动由河南省戏剧家协会、河南省曲艺家协会主办,河南李树建戏曲艺术中心承办。活动中,中国剧协副主席、河南省文联副主席、河南省剧协主席李树建与中国曲协副主席、河南省文联副主席、河南省曲协主席范军,带领豫剧名家虎美玲、王惠、王红丽,越调名家申小梅,曲剧名家杨帅,曲胡名家张付中等,与圆方集团残疾人艺术团演员同台献艺。

艺术家们为大家表演了豫剧《铡刀下的红梅》《红灯记》选段,曲剧《阿Q与孔乙己》选段、《徐策跑城》选段,曲胡独奏《大起板》,越调《焦裕禄》选段,相声《精彩十分》等精彩节目,受到大家的热烈欢迎。

“在党的101年诞辰到来之际,我们组织这样的庆祝活动,就是以河南文艺工作者高度的文化自信顺应时代呼唤,回应群众关切。”李树建表示,广大基层劳动者为中原崛起做出了重要贡献,他们是河南人的一面旗帜,为出彩河南赢得了美誉,“我作为一名文艺工作者,要更加深入基层为广大职工群众演唱,与广大文艺工作者一起,用艺术的形式让党的声音更加精准地传遍千家万户,传给最基层的劳动者。”

中老年舞蹈比赛落幕

本报讯(记者 成燕)火红的七月舞动幸福的节拍。近日,由市委宣传部、市文广旅局、市文联主办,郑州文化馆、市舞蹈家协会承办的“祖国颂”郑州市第六届中老年舞蹈比赛在郑州艺术宫落幕。

作为“出彩郑州”系列活动的一部分,该大赛吸引全市近300支中老年舞蹈团队参赛,经过县级、区域比赛层层选拔,共有32支舞蹈作品进入复赛。经专家评审认真评选,最终17支舞蹈作品脱颖而出,进入大赛总决赛。

近日,踏着音乐的节奏,带着对舞蹈的热爱,参赛人员欢聚一堂,共庆“七一”。最终,当代舞《觉醒》、古典舞《鹤舞铜莲》等8个作品荣获一等奖,当代舞《不会忘记》等9个作品荣获二等奖。这17个作品主题鲜明,包括红色题材、抗疫题材、民族民间题材等,富有浓郁的时代气息及河南地域文化特色。

据了解,郑州市中老年舞蹈比赛从2015年创立至今已已连续举办六届。每一届的比赛活动,都受到全市中老年舞蹈爱好者的关注与喜爱。



7月3日,陈艺文/昌雅妮(下)在比赛中。当日,在匈牙利布达佩斯举行的2022年世界游泳锦标赛跳水项目女子双人3米板决赛中,中国选手陈艺文/昌雅妮获得冠军。新华社记者 郑焕松 摄

不疾不徐 静待绽放

——记中国网球小将郑钦文

新华社记者 张薇

16强对决中输给了最终的冠军斯维亚特克,而她也是整届赛事中唯一让波兰的世界第一丢掉一盘的人。

“红土一直是我的强项,也是让我比较自信的场地。然后硬地呢,大家从小都是在这上面训练,所以我对三种场地并没有什么偏爱,我觉得我在哪种场地都应该能打得很好。”郑钦文说。

年纪轻轻,但郑钦文觉得自己的实力完全可以和高手抗衡。即便是本赛季以来屡屡横扫对手的斯维亚特克,即便是在波兰人最擅长的红土上,郑钦文也是带着赢球的信心前去对阵。她觉得如果不是因为生理期身体出现不适,比分真的还说不准。

然而,仅有实力还不够,两次大满贯让郑钦文意识到还有其他很多细节可以决定比赛走向。“我确实感受到了(细节的重要性)。如果说今天这场比赛细节没做到位,那就是赛前食物补充量不够,因为前一场单打比赛时间超出了预估,让我在场上有一段长时间感到饥饿,没有那么多能量去完成比赛。”

“上一次法网,对自己身体可能不够了解,虽然吃了一些止疼药,那个时候也没有太多帮助。不过这些都是经验,可以帮助我在比赛中把细节再做得好一点,下次可以以更完整的状态迎接比赛。”她说。

郑钦文承认自己输了球会哭,“尤其是今天下了场,我非常生气,因为这场比赛我其实有很多机会”。她甚至主动透露自己以前输球会对团队成员发脾气,但她觉得那样非常不应该,“输了球我需要控制自己,自己去消化,现在我已经做得好多了”。

从2018年世界排名进入前1000,郑钦文一路上升,如今已在50名左右徘徊。而她在今年年初更是给自己定下一个“小目标”,希望5年后手中至少拥有一个大满贯冠军。

“目标不变。”她说,“一方面我特别急切,想要越快获得大满贯冠军越好;一方面我又知道,不能着急,因为当你非常急于得到一样东西的时候,往往不会做好。打球中进步的过程也是非常重要的,过程对了,结果才会对。”